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[bookmark: _GoBack]Dôležité upozornenia:  
A. Na začiatku aktivity vypíšte do okna svoje meno a priezvisko, inak vám riešenie neuznáme. Pozor ak sa toto meno pokúsite zmeniť počas trvania aktivity, budete musieť začať odznova. Každý reset vám vygeneruje do topológie nové vstupné hodnoty, preto sa nepokúšajte o kopírovanie cudzích riešení.
B. Na riešenie úlohy máte neobmedzený čas, a priebežne môžete sledovať svoje skóre. 
C. Mená a heslá sú case sensitive!
D. Názvy smerovačov sú v aktivite náhodne generované, preto v tomto zadaní sa budeme odkazovať na smerovače ako [[Ľavý]], [[Stredný]] a [[Pravý]].
E. Pri všetkých IPv4 aj IPv6 statických cestách používajte konfiguráciu s definovaním IP adresy susedného uzla (a nie výstupné rozhranie).

Postup:  
1. Na papier navrhnite IPv4 adresný plán pre topológiu, ktorú vidíte v PT. Použite  VLSM subsieťovanie, najefektívnejšie vzhľadom na požiadavky, a rozdeľte pridelený IPv4 adresný rozsah (máte uvedený v PT) pre 4 LAN siete  (požiadavky na veľkosti LAN sietí sú v topológii v PT) a 3 WAN linky medzi smerovačmi.
a. Subsiete pre WAN linky medzi smerovačmi prideľujte v poradí zľava doprava a zhora nadol (vzhľadom na bodovanie v PT, nie je jedno ako ich navrhnete)
i. IP adresy rozhraní voľte tiež princípom zľava doprava, t.j. ľavé rozhranie bude mať nižšiu a pravé vyššiu IP adresu.
b. Počítačom vždy nastavte druhú použiteľnú IPv4 adresu z plánovaného rozsahu a rozhraniam smerovačov prvú použiteľnú IPv4 adresu. Prepínačom IP adresu neprideľujte.
2. Nastavte hostname pre smerovače podľa zobrazovaného mena v topológii v PT a nakonfigurujte IPv4 adresy pre smerovače aj počítače podľa adresného plánu v predošlom bode, IPv6 adresy máte v topológii, pričom:
a. Rozhraniu G0/2 na pravom smerovači nastavte:
i. aby si vyžiadalo IPv4 adresu od DHCP servera v internete.
ii. IPv6 adresu končiacu :2, s prefixom ktorý máte uvedený v topológii
b. Pre IPv6 použite dĺžku prefixu /64 a SubnetID (štvrtý hextet) máte v topológii uvedený v úvodzovkách (napr. “:2:“).
3. Otestujte konektivitu medzi priamymi susedmi.
4. Vyriešte smerovanie v danej topológii pomocou statického smerovania pre IPv4 aj IPv6 nasledovne:
a. Na ľavom smerovači vyriešte smerovanie pomocou default.
b. Na strednom smerovači:
i. V IPv4 riešte smerovanie do LAN1 až 3 jedným sumárnym statickým záznamom, pričom sumarizáciu robte najtesnejšie ako sa dá s ohľadom na adresy daných podsietí.
· Pozn.: v IPv6 to neriešte sumarizovaným záznamom, spravte tri špecifické statické záznamy (platí iba pre tento bod zadania)
ii. Riešte smerovanie do ostatných častí siete pomocou default route tak, že Ethernetová linka bude primárnou trasou a sériová linka záložnou, pričom použite hodnotu AD o 1 vyššiu ako je defaultná hodnota pre statické záznamy.
c. Na pravom smerovači:
i. Riešte smerovanie do internetu pomocou default route.
ii. Riešte smerovanie do ostatných častí topológie (smerom doľava) pomocou jedného sumárneho záznamu pre LAN1-3 a jedného záznamu pre vzdialenú WAN linku, pričom primárne sa použije Ethernetová linka. Nastavte smerovanie tak, aby sériová linka bola ako záložná trasa, ak Ethernetová vypadne.
· Pozn.: v IPv6 použite jeden sumárny záznam zahŕňajúci LAN1-3 a WAN linku medzi ľavým a pravým smerovačom
5. Otestujte IPv4 aj IPv6 konektivitu v celej topológii:
a. Prezrite obsah smerovacích tabuliek na všetkých smerovačoch
b. Otestujte aj konektivitu k počítaču v internete
c. Nasimulujte výpadok Ethernetovej linky medzi ľavým a pravým smerovačom a odsledujte využitie záložnej statickej cesty
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